
 

 

Protokoll fört vid Årsmöte Veckefjärdens Golf Club, 23 april 2026 

Klubbhuset, konferensrummet. 

Torsdagen 2026-04-23 kl. 18,00. 

1) Mötets öppnande fastställande av röstlängd för mötet.  

Mette öppnar mötet och hälsar alla välkomna. Deltagarförteckningen, omfattande 33 personer, 

godkänns som röstlängd (se bilaga). 

 

2) Val av ordförande och sekreterare för mötet.  

Valberedningen föreslår Hasse Tavér till mötesordförande och Anna Hållberg till 

mötessekreterare vilket mötet godkänner.  

 

3) Val av två protokollsjusterare och rösträknare.  

Till protokolljusterare valdes Mette Jakobsson och Göran Byström 

 

4) Fråga om medlemmarna har kallats till mötet på rätt sätt och i rätt tid.  

Mötet godkänner att kallelse har utgått via mail, på anslagstavla och hemsida inom 

föreskriven tid enligt stadgarna 

 

5) Fastställande av föredragningslista.  

Mötet fastställer den framtagna föredragningslistan.  

 

6) Föredragning och godkännande av styrelsens förvaltningsberättelse med 

årsredovisning och årsbokslut för verksamhetsåret. 

Styrelsens förvaltningsberättelse och resultat- och balansräkning avseende 2025 

föredrogs och godkändes. 

 

7) Föredragning av revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning för senaste 

verksamhetsåret. 

Revisorns berättelse över styrelsens förvaltning under verksamhetsåret 2025 föredrogs 

och lades handligarna. 

 

8) Fastställande av resultat- och balansräkning samt överföring av 

överskott/underskott i ny räkning.  

Resultat- och balansräkning för år 2025 fastställdes och beslutades att årets underskott 

på 41 306 kr balanseras i ny räkning. 

 

9) Fastställande av verksamhetsplan och budget för verksamhetsåret 2026. 

Verksamhetsplanen och budget för 2026 föredrogs och fördes till handlingarna.  



 

 

10) Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tidrevisionen avser. 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025 

 

11)  Fastställande av medlemsavgifter för kommande verksamhetsår 2027. 

Medlemsavgifterna har varit oförändrade under en följd av år och förslaget är att också 

hålla avgiften oförändrad för år 2027. Årsmötet godkände förslaget. 

 

12) Föredragning av TvABs ekonomiska ställning och planerad verksamhet, 

spelavgifter och övriga avgifter för verksamhetsåret 2026.  

Mikael Nordin från TvAB, informerade om en ny App för Veckefjärdens GC. Där han 

förklarar förmåner såsom ankomstregistrering, medlemsbrev, boka tider med mera. 

Micke hälsar välkommen till Allstar som restauratör, Niklas Berggren var på plats och 

hoppas att de kommer att öppna inom några veckor.  Tvillingsta AB har anställt Oscar 

Hållberg på heltid, där Christian Mattfolk hyr in honom över sommaren för fortsatt 

arbete i shopen. Gällande banstatusen så har en hel del träd avverkats, de har även 

torvat av teerna.  

 

13) Behandling av i rätt tid inkomna motioner.  

Inga motioner har inkommit.  

 

14) Information om valberedningens förslag till styrelse, revisorer och valberedning. 

 

Ordförande: Mette Jakobsson omval 1 år  

Kassör: Gustaf Lefvert för ett år  

Ledamot 3: Ledamot Anna Hållberg omval två år  

Ledamot 4: Mia Lundberg omval två år 

Ledamot 5: Hasse Tavér har ett år kvar  

Ledamot 6: Anders Lindgren omval två år  

 

Adjungerad: Mikael Nordin (VD, Tvillingsta AB) och Christian Mattfolk  

 

Revisorer:  

Ordinarie: Ulf Wiklund omval 1 år 

Suppleant: Per-Olof Nilsson omval 1 år 

 

Valberedning: 

Ordförande: Inger Öhrling 1 år kvar. 

Ledamot: Ulrika. E. Engfors-Holmbom omval 3 år. 

Ledamot: Jesper Svahn 2 år kvar. 

 

 

 

15) Val av styrelseledamöter, ordförande, revisorer och valberedning  

Mötet godkänner valberedningens förslag. 

 



16) Pris till årets golfare.  

Årets golfare med motivering: Under lång tid har årets golfare verkat inom vår klubb. 

Har suttit i styrelsen flera år och dessutom varit verksam i bankommittén en lång tid, i 

början som ordförande. Med militär precision, kloka ord och sunt förnuft har Årets 

golfare styrt det som varit satt att sköta. Vad vore städdagar och dukdragning 

utan dennes organisation. Samarbete med banpersonalen har också varit perfekt. Har 

också piffat upp vår tillvaro med en burk surströmming varje år som tävlingsledare för 

Röda Ulven Open. Med anledning av allt detta har Veckefjärdens styrelse beslutat att 

Årets Golfare år 2025 är… Jan-Olow Larson.  

 

 

 

17)  Övriga frågor. 

• Det kommer in en fråga om bunkrar och om det finns någon plan för dessa. 

Micke förklarar att en prioriteringsordning ska tas fram för vilka bunkrar som 

behöver åtgärdas först för att sedan kunna tas vidare.  

• En annan fråga gällande golfvett på golfklubben, vilket styrelsen tar med sig 

för vidare hantering. 

• Frågan om att starta på hål 10 ska också ses över och tas upp i styrelsen, där 

styrelsen får jämföra för och nackdelar. 

Mette avslutar mötet 19:27. 

 

Mötesordförande:                                                            Mötessekreterare 

 

                                                                                                      

Hasse Tavér                                                                         Anna Hållberg  

 

 

 

Justerare                                                                               Justerare 

 

 

Mette Jakobsson                                                                    Göran Byström  


